

坚持的力量

蓝天路小学 四(3)班 吕梓萌

成长的道路上总会充满坎坷,但是好的家风会伴你一起成长。我家的家风是什么呢?那就是“坚持不懈”。

我的爸爸经常带我去看电影。有一次,我央求爸爸带我去看最近上映的电影《长津湖》。爸爸有些担心地说:“这个电影比平时的电影播放时间长,你能坚持住吗?”我肯定地告诉爸爸:“我可以坚持住。”于是爸爸就爽快地答应了。

看完这场电影后,我突然发现一向坚强的爸爸竟然流下了眼泪。我疑惑地问爸爸:“爸爸,您为什么要哭啊?”爸爸哽咽地擦着眼泪,摸摸我的脑袋对我说:“孩子,你知道那些战士为什么要吃冻土豆吗?”我摇了摇头。“你有没有注意,那些战士是在冰天雪地中战斗的?但是他们没有叫过一次苦。正是因为他们这样坚持不懈,才换来我们今天的美好生活啊!”爸爸语重心长地对我说。我恍然大悟,原来爸爸是想告诉我:我们现在的美好生活来之不易,让我一定要好好珍惜这幸福的生活。

从此,爸爸的那段话便深深地刻在我的心里。我下定决心要认真学习。每当我做一件事想要放弃的时候,就会和爸爸对比起来:爸爸不管刮风下雨还是烈日炎炎,他都会坚守自己的工作岗位,起早贪黑地为了这个家默默地付出。我的困难和爸爸的艰辛比起来,根本就不值得一提!想到这里,我就打起精神,重新振作起来。

坚持是一种品质,若你能持之以恒,坚持不懈,你一定会有很多收获。我要好好感谢我的爸爸,是他让我学会了坚持,让我在成长的道路上走得越来越平稳。

指导老师:张琳琳

植树之旅

一实校城南校区 三(6)班 邢伊然

今天,我们小记者去了植树基地,非常兴奋。一路上我们欢声笑语,一边唱歌一边期待着。

一下大巴车,我们就组好队,我和好朋友孙奕可一队,来到了植树之旅的第一站——“齐心协力来种树”。这里有许多小树苗和植树的工具,先告诉我们该怎么种树,老师刚说完,我就迫不及待地开始植树了。第一步,挖坑。这可是最累的一步,我拿起铁锹,用力地向土里挖,再一抬手,将土放在一边。没挖几下,我就满头大汗地说:“好累啊。”虽然如此,我们还是坚持下来了,最终成功挖了一个大坑。第二步是把树苗放进坑里,填土,这一步要稍微轻松一些,我和朋友四手合力,齐心协力把树苗放进坑里。第三步,浇水。最终,我们小组顺利完成了植树的全部步骤,看着小树苗成

功被种在土里,我们开心极了,给小树苗挂上了祝福卡,我们相信它一定可以健康成长。

接着来到了植树之旅的第二站——“休闲时刻齐分享”。我们来到附近的一块空地,围坐在一起,每个人把带来的零食都倒在一个桶里,共享所有好吃的,大家吃着、聊着,开心得都忘记了刚才植树的疲惫,我也感受到了分享的乐趣。

结束了分享,补充好能量,我们来到最后一站——“热带植物大本营”,这里有太多我从没见过的植物,它们的形状、颜色都很特别,真是让我大开眼界。

植树之旅圆满结束啦,我们带着满满的知识和满心的快乐踏上了回家之路。

指导老师:王瑞

梦开始的地方

蚌埠博雅培文实验学校 三(1)班 蔡程

梦开始的地方,也许是片海洋。你不去海底探索就不会知道海长什么样。你要有永不屈服的精神,斗志昂扬。这就是对大海充满向往的职业——潜水员。爱海的孩子,这就是你们的梦想!

梦开始的地方,也许是片天空。你多么想坐上飞机自由的在天空翱翔。穿梭在云中,和鸟儿并肩飞翔,是多么的自由,多么的快乐啊。喜欢天空的孩子们,看,这不正是你们的理想职业——飞行员吗?

梦开始的地方,嗯...应该是件白大褂。他们总比其他职业付出的汗水多,你想和他们一样,穿上白大褂去救死扶伤。站在手术台前一场接一场,哪怕是一个小感冒,你也热心地帮助病人恢复健康。这是个神圣的职业——医生。

梦开始的地方不同,但都不会是一无所用。当一股想从事理想职业的感觉涌上心头,请你千万不要放弃它。毕竟来的不是别的,正是你那独一无二的梦想!

指导老师:王雪莹



淮上实验小学正街校区 五(2)班 杨立青

蝓 蝓

二实小 二(1)班 徐溪临

有一天,妈妈带我去花鸟市场,买回了一只蝓蝓。它长了一张蓝灰色的脸,雪白的肚皮,还有一对绿色的翅膀,它的翅膀相互摩擦就会发出“吱吱”的声音。

我们为它准备了一个笼子,笼子四周是用小木棒围成的。下午我发现,它把其中一根木棍啃细了。我说:“不好,它想逃跑!”妈妈说:“不会的,它没那么聪明。”到了晚上,它真的把木棍咬断逃跑了。幸好没有跑远,我们从窗帘后面把它找回来了。

蝓蝓爱吃黄瓜、毛豆、辣椒和胡萝卜,其中最爱吃的是胡萝卜。它用前爪

抱着胡萝卜块,嘴巴一开一合就把胡萝卜咬下来了。

前两天,我和妈妈读到了一本书——《蚂蚱打赌》。书上说蚂蚱的肚子两侧各有一条气管,气门与外界相通,蚂蚱是用肚子上的气门呼吸的。我们观察到蝓蝓的肚子上也有两溜气孔,它呼吸的时候肚子一鼓一瘪、一鼓一瘪的,所以我们猜想蝓蝓也是用肚子呼吸的。我和妈妈在网上查了一下,蝓蝓和蚂蚱都属于“直翅目”,它们是近亲,蝓蝓果然也是用肚子上的气管呼吸的。

昆虫世界真有趣!

指导老师:王敏

我是一只小鸟

蚌埠八中 五(9)班 孙刘可

睁开眼睛,我发现身上长了一对翅膀,原来我变成了一只小鸟……

我的家真美,四周都是浓密茂盛的树木。我可以在蔚蓝的天空中自由自在飞翔;无论清晨还是傍晚我都会在树林里和动物们一起唱歌聊天;看日出日落看秋水共长天一色。渴了就喝清澈见底的山泉水,饿了就吃晶莹剔透的野果,一切都是那么美好那么幸福!

我渐渐长大了,森林不再满足我,我决定飞出林子、看看外面的世界……

我离开了家乡,飞到了一个名叫“城市”的地方。这里人山人海、到处都是高楼大厦,满眼琳琅满目的新鲜事物让我不知所措。我在楼栋间左拐右拐,几乎喘不过气来。突然我看见了我的朋友——文鸟,它正无精打采地蹲在铁丝网上,我带着见到老朋友的激动飞上前问道:“你也来城里了呀?你怎么呆在里面?”文鸟小声地说:“这是

我住的地方,捉住我买下我的人们都叫它笼子,你看这空间这么小,我都好久没有飞过了,我可能永远都出不去了,呜呜呜……”我吓了一跳忙问:“你是怎么进去的?”文鸟说:“自从我晕倒后醒来就在这儿了,你快走!”我沉默了很久,不知道该怎样救文鸟出来,我也掩面哭了起来,我必须离开这里,我要马上回家。

我快速扇动翅膀,以最快的速度飞向家所在的森林。不知飞了多久,我开始迷茫了。家在哪里?大树呢?泉水呢?动物们呢?我看到的只是一个个孤单的木桩和一条全是污水的小河。这不是我的家,我没有家了。我哭喊着、愤怒着,我不能就这样坐以待毙。我看到路边坐着几个抽着烟的伐木工人,我俯天而下冲向他们……

睁开眼睛我从床上坐起来,东方刚露出一抹红晕,加油!一切都还来得及。

指导老师:陆晶晶

《开心猫奇遇记》读后感

三实校 二(1)班 黄梓皓

最近我读了一本书叫《开心猫奇遇记》,这本书的作者是汤素兰,她是中国作家协会会员,国家一级作家,著有“笨狼的故事”系列、《小老虎历险记》和儿童小说“酷男生俱乐部”系列等。

《开心猫奇遇记》一书由《来了一个开心猫》《开心猫和捣蛋鬼》《开心猫的奇妙旅程》三个部分组成。看后印象最深的是讲一位作家在画画时,突然猫讲话了,它说:“不要把我画成加菲猫,也不要把我画成汤姆猫。不要把我画得太胖,也不要画得太瘦,要画成虎皮斑纹的。”作家把猫画好后,猫就从纸上跳了出来,纸上出了一个大洞,它说:“我是开心猫,我要去很远的地方旅游,到冬天再回来。”

开心猫到了星沙城,到飞禽学校和走兽学校做老师,给小猫们做家庭老师,它能让垂头丧气的人变开心。

但是,有一天,开心猫的生活改变了,因为多了一个捣蛋鬼邻居,它到处捣蛋,比如,看到别人走路,它会把别人的鞋带解开。有一次,开心猫过生

日,捣蛋鬼把开心猫吹的气球用弹弓一个全都打破。没有了气球,开心猫就把长长短短的气球皮挂在树上,就像彩色的缎带,看上去非常漂亮。鸽子快递员给开心猫送生日蛋糕,捣蛋鬼用弹弓放上一枚小火箭,把大蛋糕打碎,结果鸽子们的翅膀扇起一阵风,打碎的蛋糕四散飞扬。

“下雨了,下蛋糕雨了!”田鼠、蚂蚁、螳螂、蟋蟀们奔走相告,狐狸、狗獾、刺猬听到喊声,也都跑出来了,空中的鸟儿飞来了,池塘里的青蛙跳上了岸。大蛋糕变成蛋糕雨,小狐狸吃到了,小蚂蚁吃到了,大喜鹊吃到了,连池塘里的鲤鱼也吃到了。大家在花园里唱啊、跳啊,玩得很开心。

《开心猫奇遇记》里的故事非常有趣,我从中看到了一群自信乐观、热爱自由、不受拘束的动物朋友。我也明白了不要什么事都固定在一个思维维度上,有时坏事也会变成好事,我们要学会因势而变,让自己聪明起来、快乐起来。

指导老师:陈永翠

第一次坐飞机

二实小 二(5)班 程礼悦

我四岁的时候第一次坐飞机,那时是和爸爸妈妈一起去广州旅游。

第一次看见飞机的时候,我觉得飞机又大又白,像一只白色的大鸟。当我们走进时,发现有很多很多的座位,还有漂亮亲切的空姐向我们问好、打招呼。在飞机起飞的时候,我有点紧张,但是过一会儿,飞机就平稳飞行

了,我也就放松了。我看着窗外地上的人越来越小,房子像彩色的积木一样,河流像彩带一样,有趣极了。天空的景色可真美啊!

唐代诗人杜甫曾说过:“会当凌绝顶,一览众山小”。坐飞机就是这种感觉,我爱上了坐飞机。

指导老师:郭思怡



淮上实验小学正街校区 一(4)班 张晓蕾



微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

